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Háttér

Fakó Beatrix 2008 óta partner az SAXINGER Budapestnél. 2007 óta ügyvéd. Ügyvédi szakvizsgáját megelőzően, 2003 és 2006
között a Kálmán, Szilasi és Sárközy Ügyvédi Irodánál dolgozott.

Fakó Beatrix jogi tanulmányait a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, Budapesten végezte. Emellett a Bécsi Egyetemen folytatott
jogi tanulmányokat és a University College London (UCL) egyetemen európai versenyjog, összehasonlító védjegyjog és IT jog
területekből LL.M képesítést szerzett.

Szaktudás

Fakó Beatrix belföldi és külföldi cégek számára nyújt a szerződésjoggal kapcsolatos jogi tanácsadást, különösen az építőipar és
disztribúció területén. Ezen kívül rendszeresen nyújt jogi tanácsot munkajogi és fizetésképtelenségi kérdésekben. Fakó Beatrix
széleskörű tapasztalatot szerzett a szellemi alkotások joga és az IT-jog területén, azon belül is főleg a védjegykutatásra és
adatvédelemre specializálódott. Jogi tanácsot nyújt továbbá versenyjogi kérdésekben. Fakó Beatrixnak számos cikke jelent meg
adatvédelmi témában.
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Jogi tanácsadás az Európai Bizottság részére

Társasági jogi tanácsadás egy vezető osztrák építőipari cég részére egy jelentős magyarországi M&A projekt kapcsán
Jogi tanácsadás egy piacvezető brit informatikai cég számára munkáltatói jogutódlással és csoportos létszámcsökkentéssel
kapcsolatban

Jogi elemzés aszfaltkeverő telep létesítésének engedélyezésével kapcsolatban

Jogi tanácsadás egy cégcsoport építőipari szerződéseinek kidolgozásával kapcsolatban az államilag finanszírozott M6-os
autópálya és Megyeri-híd projekteket illetően
Tanácsadás egy vezető biogáz üzem részére számos biogáz erőmű építése kapcsán Magyarországon, Romániában és
Horvátországban
Jogi tanácsadás az egyik vezető orvostechnikai cég számára a piacra lépésével kapcsolatban versenyjogi, munkajogi,
adatvédelmi és gazdasági reklámmal kapcsolatos kérdésekben
Jogi tanácsadás egy jelentős külföldi élelmiszeripari cég számára a védjegyjog területén és az élelmiszerek címkézésével
kapcsolatos kérdésekben
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